

Партийная жизнь

К чему приводит отсутствие руководства партгруппами

В мартеинском цехе № 1, все коммунисты партийных групп, которыми руководят тт. Бутусов и Лебедин, занимали видную роль на производстве. Они ежемесечно показывают высокую производительность. Так, например, свое обязательство выполняют машинисты т. Бутусов на 111 процентов, слесарь тов. Лебедин — на 115 процентов, столяр тов. Лебедин — на 126 процентов, машины тов. Усков — на 118 процентов. Достижение этих результатов способствует проведение в группах бесед на производственные темы и обсуждение производственных вопросов на собраниях партийных групп.

Однако партгруппы тт. Бутусов и Лебедин оградили внимание вопросам политической и внутрипартгрупповой работы в группах, что может привести к снижению производственных достижений.

В результате отсутствия контроля партгруппировок за политической учебой коммунистов, партийных кружков, которыми руководят тт. Балустин и Балыкин, второй год изучают практик курс истории ВЛКС(б). Консультанты тов. Родионова в 1948 году не разу

не беседовали с коммунистами, самостоятельно работающими над собой, и консультировали их не проводили.

В обеих партгруппах очень редко проводятся беседы с рабочими на ежемесечно-научные, политические и экономические темы. Наглядная агитация в сменах отсутствует.

Партгруппы тт. Бутусов и Лебедин не волеют всех коммунистов в партгруппо-общественной работе. Ни 21 коммунист обеих партгрупп 8 членов не имеют партгрупповых учреждений. Не борются партгруппы за укрепление партийной дисциплины. Они сами несвоевременно платят партийными взносами, в результате в мае имели задолженность по членским взносам 7 коммунистов из партгруппы тов. Лебедин и 2 коммуниста из партгруппы тов. Бутусова.

В документации "этих серьезных недостатков" в работе партгруппы отмечено, что члены партгруппы и ее секретарь тов. Маслов, он не проверяет работу партгруппы и не оказывает им помощи. Партийно должно изменить свое отношение к партгруппам групп.

Партгруппам электротеха требуется помощник

Известно, что изолированные рабочие группы по-стопроцентно проходят там, где партийное бюро, секретари партгруппировок, поставлены рабочими руководителями рабочими и помогают им в их практической деятельности.

Но вот этого руководства и помощи не получают партгруппы неэлектротехники и отечественного машиностроения. Здесь почти все партгруппы как правило, называют на ближайшие два года регулярные проводили семинары по инструктажу и обмену опытом работы в группе. В результате получили многое коммунисты.

Н. ТУМАКОВ.

участуют в штурмовой и общественной работе, так как в партгруппах не имают поучений. Куда тут, в штурмовой группе тов. Бирюковой на подстанции подогревного тепла в 1948 году не было ни одного собрания группы. Партгруппы недостаточно контролируют коммунистов, как они показывают свой идеально-политический уровень.

Беседы с партгруппами, она заявляет, что с ними регулярно проводили семинары по инструктажу и обмену опытом работы в группе. В результате получили многое коммунисты.

Открыт прием в среднюю школу рабочей молодежи металлургов

Школы рабочей молодежи, классы школы, начиная с 4 и кончая 10 классом. Лица имеющие документы об окончании 3—4 классов семинарских и средних школ, принимаются в соответствующие классы школы рабочей молодежи без испытаний. Так, например, комсомольцы тов. Савина А. А., работавшие на фирме чугунного литья, набираются по нормам норм в склете. Формирование тов. Орлова А. Е. выполняют свое задание на 120 процентов.

Соревнование за досрочное выполнение годового плана

В передовом цехе завода

В мартеинском цехе № 1, коллектива которого заняла первое место по заводу за июль, не ослабляется борьба за первенство в соревновании с кулембакским металлистами по досрочному выполнению годовой программы.

Лучших показателей в июльской стальверке печи № 3. тов. Соколов С. Он выполнил план за 25 дней на 110,7 процента. Хорошо работает стальверка № 1 тов. Светлов Н., выполнивший план за 10,8 процента. Переизложил план за 28 дней печи и стальверка тт. Базаков И., Бутусов и Лебедин Н.

Передовые стальверки, борясь за выполнение годового плана 1 декабря, или в июле сверх плана более 200 тонн стали.

Высокая производительность литьщиков

Соревнуюясь за досрочное выполнение годовой производственной программы, коллектива фосфоритового цеха в июне занял второе место среди сверхплановых цехов.

В июле месные фосфоритовые цехи продолжают давать высокую производительность труда. Особенностью отличается в работе на печи "Метта" бригада плавильщиков тов. Мересьев Б. Г. Он со своим подружим тов. Чуприным И. С. и разливщиком тт. Глазьевым П. Т. и Веретенниковым А. заняла за 28 дней плана выполнения на 132 процента.

Хорошие результаты добиваются и другие стальверки. Так, например, комсомольцы тов. Савина А. А., работавшие на фирме чугунного литья, набираются по нормам норм в склете. Формирование тов. Орлова А. Е. выполняют свое задание на 120 процентов.

И. СЕЛЕЗНЕВ, председатель цехкома фосфоритового цеха.

Перевыполняют обязательства

Стахановцы вилопрокатного цеха активно спорят за золотую медаль Всесоюзной Социалистической революции.

Важное обязательство выполнять сменные задания не ниже, чем на 140 процентов, кильчики тов. Хлодов, шлакофрактор тов. Ремизов, греющий прокатки тов. Власов выработали в июле по нормам месячной нормы каждый. В июле они увеличили производительность труда, выполнив нормы от 162 до 186 процентов. Больше, чем полторы нормы вырабатывали шлакофрактор тов. Ефимова, разводчик тов. Кузнецова и многие другие рабочие.

М. СЛОДОВ, председатель цехкома вилопрокатного цеха.



Писатель Борис Полевои встретил на одном из фронтовых автодромов летчика-стребителя капитана Маресьева. У летчика были ампутированы обе ноги, но он был, управляемый сложнейшей военной машиной при помощи протезов.

В результате этого знакомства Б. Полевои написал свою повесть о наставщике лётчиков, измененную в "Фамилии героя" этого оду боя — вместо Маресьева, изменив его Маресьевым. В повести рассказано, как в начале войны полный неизвестий самолет Алексея Маресьева упал в тиху преграду. У летчика были изуродованы обе ноги. Одиннадцать дней, преодолев петлево-чесучевую болезнь, Маресьев шел, затем подал на колени, наконец, катались по земле, теряя сознание от боли и истощения, пока его не подобрали к крестильне. Она укрыла у себя Алексея, ухаживала за ним и злая знать о нем шартизан, которые на самолете перевозили его в госпиталь. Началась гангрена, — ноги пропшили ампутировать. Алексей был подозреваем в шпионаже: он никогда больше не сможет управлять самолетом, а жить для него значило летать. В одной палате с Маресьевым лежал конгнуженный комиссар Бородын. Сынок Бородынского убежденный, что нет ничего невозможного для человека с сильной волей, он вернулся к жизни Маресьеву, воспитавшему его. И Маресьев решил то, что бы то ни стало вернуться в боевую семью летчиков-стребителей. С этого дня он начал настойчиво добиваться своей цели. Долгительной тренировкой, промозглостью яростно-чесучевой боли, он научился ходить без костылей, затем бегать и даже ганцевать. Вышла из госпиталя, он прошел переподготовку, чтобы остоять по величине типам истребителей, и вернулся в истребительный полк, где стал лучшим летчиком полка.

В "Повести о наставщике человека" Борис Полевои верно отобразил душевную мощь человека, выросшего в социалистической стране, спального своего связь с партией, с народом.

Недавно в Гоцком состоялась встреча героя повести Героя Советского Союза А. П. Маресьева с рабочими, служащими, комсомольцами и школьниками города.

На снимке: Герой Советского Союза А. П. Маресьев беседует со школьниками. Фото П. Волческого

Прессканье ТАСС

Стахановцы-животноводы подсобного хозяйства

Молодые рабочины подсобного хозяйства ОРСа, старшина Мария Будрикова добрую совместно ухаживают за группой свиней на откорме. Она в мае на мес- сине в месяц добивалась увеличения приема по мясу и поросят. Так, например, вместо 350 граммов по плану тов. Будрикова достигла за 5 месяцев текущего года среднего приема 450 килограммов в сутки. Тем самым обеспечивала металлистов нашего завода большим количеством мяса.

Так же хорошо работает и Е. РОГАНОВ, председатель цехкома подсобного хозяйства.

По следам наших выступлений

„Руководители ОРСа смирились с беспорядками в столовой № 5

На корреспонденцию, помещенную под таким заголовком в газете "Металлург" за 17 августа, начальник ОРСа тов. Ветров сообщил в редакцию, что данная корреспонденция обжаловалась на собрании коллектива столовой № 5, где присутствовали руководители ОРСа и представители рабочего контроля от вилопрокатного цеха.

Критики газеты недостатков в работе столовой признали правильными. Работники столовой № 5, в свою очередь, изложили свои недостатки. Заведующему столовой тов. Симонову предложено в трехмесячный срок упорядочить гравий посещения столовой рабочими цехами.

От. редактор П. Г. ЮДИН.